

УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
Факултет политичких наука



ИЗВЈЕШТАЈ КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА НА КОНКУРС ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ

Извјештај комисије сачињава се у складу са:

- Законом о високом образовању („Службени Гласник Републике Српске”, број: 67/20)
- Правилником о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени Гласник Републике Српске”, број: 69/23)
- Правилником о поступку за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна и сарадничка звања на Универзитету у Бањој Луци, број: 02/04-3.2592-3-1/23 од 30.11.2023. године.

I. ПОДАЦИ О КОНКУРСУ

Одлука о расписивању конкурса, орган и датум доношења одлуке:

Сенат Универзитета у Бањој Луци, Одлука број 01/04-3.924/24 од 25.4.2024. године

Датум и мјесто објављивања конкурса:

22.05.2024. године, интернет страница Универзитета у Бањој Луци и дневне новине "Глас Српке"

Назив факултета:

Факултет политичких наука

Ужа научна област:

Методологија социјалних истраживања

Академско звање у које се кандидат бира:

Сарадник

Број кандидата који се бирају

1 (један)

Број пријављених кандидата

1 (један)

САСТАВ КОМИСИЈЕ			
1	Александар Јанковић	ванредни професор	Теоријска социологија
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област
	Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци		ПРЕДСЈЕДНИК
	Установа у којој је запослен(а)		Функција у комисији
2	Снежана Стојшин	ванредни професор	Методологија социјалних истраживања
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област
	Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду		ЧЛАН
	Установа у којој је запослен(а)		Функција у комисији
	Далибор Савић	ванредни професор	Методологија социјалних истраживања
	Презиме и име	Звање	Ужа научна област

3	Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци	ЧЛАН
	Установа у којој је запослен(а)	Функција у комисији

	Пријављени кандидати
1	Мирјана Дамјенић Братић, ма

II. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА

Први кандидат	
а) Основни биографски подаци:	
Мирјана (Милан и Стојанка) Дамјенић Братић	1.11.1991., Бихаћ
Име (име оба родитеља) и презиме	Датум и мјесто рођења
Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци (2020-2024)	
Установе у којима је био запослен	
1. Сарадник у звању асистента (2020-2024)	
Радна мјеста	
-	
Чланство у научним и стручним организацијама или удружењима	
б) Дипломе и звања:	
Основне студије / студије I циклуса:	
Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци	Дипломирани социолог - 240 ECTS
Назив институције	Звање
Бања Лука, 2018.	9,86
Мјесто и година завршетка	Просјечна оцјена из цијелог студија
Постдипломске студије / студије II циклуса:	
Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци	Мастер социологије - 300 ECTS
Назив институције	Звање
Бања Лука, 2024.	Визуализација квантитативних података у друштвеним наукама: Актуелни методолошки трендови
Мјесто и година завршетка	Наслов завршног рада
Социологија	10,00
Научна област/умјетничка област (подаци из дипломе)	Просјечна оцјена
Докторат / студије III циклуса	
-	-
Назив институције	Мјесто и година одбране докторске дисертације

-
Назив докторске дисертације
-
Научна област/умјетничка област (подаци из дипломе)
1. Универзитет у Бањој Луци, Факултет политичких наука, Асистент; 2020. (Рјешење број: 02/04-3.2463-63/20
Претходни избори у наставна и научна звања (институција, звања, година избора)

III. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ

в) Наставни рад и доказане наставничке способности

<p>Квалитет педагошког рада (Навести податке о одржаном приступном предавању - датум и мјесто одржавања, као и податак да ли је кандидат успјешно одржао приступно предавање)</p>
-

Вредновање наставничких способности (Навести податке о спроведеном анкетирању студената, током цјелокупног претходног изборног периода уколико је исто спроведено или позитивну оцјену од стране високошколске установе)		
Академска година	Назив предмета	Оцјена
2020/2021	Социологија образовања	4.67
	Методологија социјалних истраживања	4.68
	Основе примијењене социологије	4.88
	Методологија друштвених наука	4.77
	Статистика у социолошким истраживањима	4.27
	Социолошки практикум	4.95
	Статистика у социолошким истраживањима	4.45
	Статистика у социолошким истраживањима - основе	4.43
	Методологија друштвених наука	4.63

2022/2023	Методологија социолошких истраживања	4.49
	Основе примијењене социологије	4.41
	Статистика у социолошким истраживањима - закључивање	4.81
	Методологија социјалних истраживања	4.35
	Методологија социјалних истраживања	4.51
	Методологија социјалних истраживања	4.22
	Социолошки практикум	4.83
	Социологија менаџмента	4.83
	Статистика у социолошким истраживањима	4.83
	Статистика у социолошким истраживањима - основе	4.75
	Методологија социјалних истраживања	4.85
2023/2024	Основе примијењене социологије	4.5
	Статистика у социолошким истраживањима - закључивање	4.67
	Методологија социјалних истраживања	4.7
	Методологија социјалних истраживања	4.56
	Укупна просјечна оцјена:	4.63
	Број бодова:	9.3

г) Научноистраживачки рад

Научноистраживачки рад		
научни рад објављен у истакнутом научном часопису међународног значаја (10 бодова)		
	Наслов публикације	бод
1	<p>Јанковић, А., Савић, Д., и Дамјанић, М. (2020). Материјални положај породица са четворо и више дјеце: Студија случаја у Добоју. Политеиа, 10(19), стр. 29-48. (ERIH PLUS)</p> <p>У раду се анализира материјални положај породица са четворо и више деце у општини Добој тако што се полази од опште претпоставке да већина ових породица спада у економски и социјално угрожене друштвене групе. Циљ рада јесте да се анализирају неки од показатеља материјалног положаја породица са четворо и више деце и да их упоредимо са оним који се односе на „просечну породицу“ у Републици Српској. Анализа је заснована на налазима анкетног истраживања које је спроведено у општини Добој у периоду од краја јула 2017. до почетка фебруара 2018. године. У раду се најпре анализирају основни индикатори материјалног положаја – приходи, имовина, потрошња и опремљеност домаћинства, а затим укупан материјални положај вишечланих породица исказан преко композитног индекса.</p>	10
	Укупно:	10
научни рад објављен у зборницима са рецензијом са научног скупа међународног значаја (8 бодова)		
	Наслов публикације	бод

1	<p>Стојановић, Г., Дамјенић Братић, М., и Јоргић, Д. (2022). Коцкање средњошколаца и студената: Учесталост, повезана понашања која воде ка зависности и породичне варијабле од интереса. У: Н. Мацановић (Ур.), Поремећаји у понашању дјецe и младих (стр. 442-453). Бања Лука: Центар модерних знања. ISSN 2566-3224</p> <p>Циљ овог рада је идентификовати учесталост коцкања, врсте игара на срећу које су данас популарне код средњошколаца и студената, као и повезаност учесталости коцкања са употребом алкохола, цигарета и вејпа, као и са понашањем родитеља у вези са коцкањем и квалитетом породичних односа. У истраживању су учествовали средњошколци трећих и четвртних разреда и студенти различитих година студија Универзитета у Бањој Луци и Источном Сарајеву из већине градова и општина Републике Српске. За реализацију овог циља коришћени су е-упитник о општим социо-демографским подацима и активностима коцкања, те породичним варијаблама од интереса (Стојановић, Дамјенић, Дамјенић Братић и Јоргић, 2022). Анкетирање је било усмјерено на формалне облике игара на срећу, односно оне игре које се нуде од службено регистрованих приређивача на подручју Републике Српске. Резултати на 2700 испитаника (80.3% ученика средњих школа и 19.7% студената) показују да је више од двије трећине испитаника некада у току живота коцкало, те да је учесталост коцкања позитивно повезана са употребом алкохола, цигарета, вејпа, те учесталосту коцкања оба родитеља и финансијским статусом породице. Поред тога, пронађена је негативна веза са доживљајем квалитета односа са породицом. Резултати указују на то да се коцкање не може спречавати нити лијечити као изоловано проблематично понашање у адолесценцији, већ једино у контексту повезаних понашања и односа са салијентним друштвеним групама.</p>	8
Укупно:		8

д) Чланство у комисији или успјешно реализовано менторство

Чланство кандидата у комисији за одбрану мастер или магистарског рада или докторске дисертације, или успјешно реализовано менторство кандидата на другом или трећем циклусу студија.

ДА

НЕ

ИСПУЊЕНОСТ ОБАВЕЗНИХ УСЛОВА ЗА ИЗБОР

Означити да ли кандидат испуњава обавезне услове за избор

ДА

НЕ

IV. ДОПУНСКИ УСЛОВИ

1) Стручно-професионални допринос		
сарадник на научно-истраживачком, стручном, односно умјетничком пројекту (3 бода)		
Назив рада		бод
1	Образовање младих као механизам заштите људских права - Развој заједничког курикулума. Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци и Правни факултет Универзитета у Новом Саду.	3
Укупно:		3

2) Допринос академској и широј заједници		
учешће у наставним активностима ван студијских програма високошкол. установе (кратки програми студија, цјеложивотно образовање, курсеви у организ. професион. удружења и институција, програми едукације наставника) (3 бода)		
Назив рада		бод
1	Професионално усавршавање за унапређење наставног процеса на Универзитету у Бањој Луци - Реторичке вјештине у настави, Комуникација са студентима, Вредновање студентских постигнућа, Колаборативни дигитални алати у настави. 2023. Филозофски факултет Универзитета у Бањој Луци.	3

2	Професионално усавршавање за унапређење наставног процеса на Универзитету у Бањој Луци - Употреба дигиталних средстава у настави. 2024. Филозофски факултет Универзитета у Бањој Луци.	3
Укупно:		6

3) Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким, односно институцијама културе или умјетности у земљи и иностранству

ИСПУЊЕНОСТ ДОПУНСКИХ УСЛОВА

Означити да ли кандидат испуњава допунске услове за избор

ДА

НЕ

ф) Бодови на основу просјечне оцјене првог и другог циклуса студија

Просјечна оцјена првог циклуса студија	9.86
Просјечна оцјена другог циклуса студија	10
Укупно бодова	99.3

Приказ укупног броја бодова кандидата:

ОПИС	УКУПНО
Вредновање наставничких способности	9.3
Научноистраживачки рад	18
Стручно-професионални допринос	3
Допринос академској и широј заједници	6
Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким, односно институцијама културе или умјетности у земљи и иностранству	0
Бодови на основу просјечне оцјене	99.3
Укупно:	135.6

V. ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ

Уколико се на Конкурс пријавило више кандидата, у Закључном мишљењу обавезно је навести ранг листу свих кандидата са назнаком броја освојених бодова, на основу које ће бити формулисан приједлог за избор/неизбор.

Полазећи од наведених чињеница, а у складу са условима које прописују Закон о високом образовању Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", број: 67/20), Правилник о условима за избор у научно - наставна, умјетничко - наставна, наставна и сарадничка звања ("Службени Гласник Републике Српске" број 69/23) и Правилник о поступку избора академског особља на Универзитету у Бањој Луци (број 02/04-3.2592-3-1/23), Комисија сматра да Мирјана Дамјенић Братић, ма, испуњава све услове за избор у звање вишег асистента за ужу научну област Методологија социјалних истраживања.

Кандидаткиња Мирјана Дамјенић Братић, ма, је завршила први циклус студија са просјечном оцјеном 9,86, а други циклус студија са просјечном оцјеном 10,00. Кандидаткиња има одбрањен мастер рад из области за коју се врши избор, објавила је научне радове у категорисаном научном часопису и зборнику са међународног научног скупа, те учествовала у научно-истраживачким пројектима и професионалном усавршавању. Током претходног изборног периода у звању асистента кандидаткиња се доказала и у наставном раду, што је оцијењено високим оцјенама од стране студената, те сматрамо да се ради о кандидату који на врло професионалан и савјестан начин приступа својим научним и наставним обавезама.

На основу претходно наведеног, Комисија са задовољством предлаже Научно-наставном вијећу Факултета политичких наука и Сенату Универзитета у Бањој Луци да усвоји Извјештај и Мирјану Дамјенић Братић, ма, изабере у звање вишег асистента за ужу научну област Методологија социјалних истраживања.

Потпис чланова комисије

- 1 Проф. др Александар Јанковић, ванредни професор, ужа научна област Теоријска социологија, Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци, председник, с.р.
- 2 Проф. др Снежана Стојшин, ванредни професор, ужа научна област Методологија социјалних истраживања, Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду, члан, с.р.
- 3 Проф. др Далибор Савић, ванредни професор, ужа научна област Методологија социјалних истраживања, Факултет политичких наука Универзитета у Бањој Луци, члан, с.р.

У Бањој Луци, 13.6.2024. године

VI. ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ

Образложење члан(ов)а Комисије о разлозима издвајања закључног мишљења.

Потпис чланова комисије

1 _____

У Бањој Луци, __. __. ____ година